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8 Restas con numeros hasta el 19



© Piensa 1y rnesuelue.
o Natalia tenia. 16 nefotas de temis.
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Lesa ya 6 wuelians.
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o Amaro, biene 15 ewnos. Gasto, 9 ewnss
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Problemas 9



‘. 2 centimetros
\.L 3 centimetros
\* 4 centimetros
\., 6 centimetros

9 centimetros

El centimetro



FICHA 7

o Completa, 4 escribe cdmo se lee cada, navmens.

18 Los numeros del 20 al 29
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RESTAS SIN LLEVAR
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ERRORES EN SERIES NUMERICAS
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Escribe el resultado

Calculo mental Calculo mental

f2+5: 2+ 3= S =
Sg= g g = e =
949 = o+ 3= 8 +2=
o+06= 4+ 3= 8+ 4 =
4+1= 248=  T45=

(8+2: 1413 = S L= |
8 +3= L+10 = 8+8=

‘P oO+5= 16+ 2= 9+ 9=
f{_‘/ 17+ 1= 10+2=
49 = 184+ 1= 114 3 =

P J
P ~
9 -9 o—5= o—5= L —3 =
9 -1 8 —7F = o—0= 9—-7F =
+ —{) 9—06= ©o—b = 9-8=
o—4 = 8—0= 2 —2 = 5-2=
o—3= 5 —d = T —4 = 3—1=
. 7
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